

Сотрудники следственного управления оказали поддержку воспитанникам Центра "Преодоление"



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области оказали поддержку воспитанникам ГБУ «Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями» Преодоление.

Ежегодно 15 мая в мире отмечается Международный день семьи. В условиях непростой эпидемиологической обстановки Центром организовано проведение приуроченного к этому празднику конкурса в онлайн режиме.

В конкурсе приняли участие воспитанники и их родители из 13 семей в различных номинациях, по каждой из которых было предоставлено большое количество работ.

Членами жюри принято решение наградить каждую семью, участвующую в конкурсе. Награждение участников проведено силами следственного управления.

Изображения



21 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1465876>